

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Lucie Jirkovská
Téma práce	Ekonomika a management nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je představit nestátní neziskové organizace poskytující sociální služby s důrazem na analýzu problémů, jako je financování sociálních služeb, personální práci apod.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Jaké (obecně) dle názoru studentky jsou nejsilnější stránky NNO jako specifického druhu organizace?
2. S jakými specifickými problémy se musí management NNO v současné době potýkat

Autorka si pro svou práci vybrala problematiku NNO jako specifického druhu organizací a zároveň svou práci orientovala na organizace, které pomáhají lidem, tzn., v očích veřejnosti jsou více vidět, než jiné typy nestátních organizací. Práce je strukturována přehledně logicky, bez zbytečného textu, který pouze rozšiřuje rozsah nikoliv kvalitu. V tomto aspektu je práce na vynikající úrovni. Stylistická neobratnost se však u autorky projevuje v případech, kdy vyvíjí vlastní iniciativu a v těchto případech je vidět, že autorka postrádá zručnost tvořit invenční text. To se pak projevuje v hloubce závěrečných úvah. I přes tyto nedostatky však práce naplňuje potřebné parametry. Větší pozornost také autorka mohla věnovat formální úpravě.

V rámci praktické části autorka využívá celou řadu dílčích metod, které ji napomáhají formulovat srozumitelné závěry, a v tomto bodě se jedná asi o nejzdařilejší část celé práce. Je tedy na škodu (viz výše), že interpretace nedosahuje takové hloubky, jako samotná zjištění. Na straně druhé text poskytuje adekvátní prostor, kde čtenář získává seriózní a relevantní data pro vlastní úsudek nad sledovanou realitou. Přesto autorka prokazuje, že zvládá základní zásady práce s odborným textem, dokáže analyzovat definovaný problém a přitom se opírat o adekvátní teoretický základ.

Klady práce: Komplexní deskripce tématu v rámci teoretické části bez zbytečného balastu. Využití kombinace případové studie, rozhovoru, SWOT analýzy a deskripce skutečnosti v rámci praktické části, jako efektivních nástrojů pro naplnění cílů.

Nedostatky: Nedodržení citační normy u několika zdrojů. Mechanický sloh. Schematičnost.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2014